
学修成果に関する調査 （2018年度 後期）

： 1119名

： 907名

「5」 「4」 「3」 「2」 「1」 -
全
　
体

1
回
生

2
回
生

そう
思う

ある程度
思う

どちらとも
言えない

あまり
思わない

全く
思わない

無回答 91.4% 94.7% 89.0%

64.3% 27.1% 5.1% 2.0% 0.6% 1.0% 2.6% 0.6% 3.8%

欠席回数
0回

欠席回数
1回

欠席回数
2回

欠席回数
3回以上

分から
ない

無回答

46.5% 22.1% 11.5% 9.8% 10.0% 0.1% 46.5% 59.8% 34.9%

必ずする
できる

だけする
時々する

あまり
しない

全くしない 無回答 72.9% 80.5% 66.4%

39.7% 33.2% 12.1% 8.5% 5.6% 0.9% 14.1% 6.5% 19.2%

90分
以上

60分
程度

45分
程度

30分
程度

15分
未満

無回答

8.7% 7.8% 8.9% 18.9% 55.3% 0.3% 25.4% 27.2% 25.3%

90分
以上

60分
程度

45分
程度

30分
程度

15分
未満

無回答

12.8% 7.6% 9.9% 19.6% 49.6% 0.4% 30.3% 34.6% 27.5%

大いに
貢献した

ある程度
貢献した

どちらとも
言えない

あまり貢献
しなかった

全く貢献
しなかった

無回答 83.5% 85.8% 81.6%

40.1% 43.4% 13.2% 2.0% 1.1% 0.1% 3.1% 3.3% 2.5%

そう
思う

ある程度
思う

どちらとも
言えない

あまり
思わない

全く
思わない

無回答 88.7% 91.9% 86.0%

61.1% 27.6% 8.3% 1.8% 0.8% 0.6% 2.6% 1.5% 2.6%

8-1

奈良佐保短期大学

講義科目 延べ受講者数 

延べ回答者数 

「欠席回数0回」の割合

学
修
成
果

上段 ： 「5」＋「4」
下段 ： 「1」＋「2」

Ⅱ

Ⅰ

「45分程度」以上の割合

「45分程度」以上の割合

講義科目

3
この授業で分からない事が
あったり欠席したりした場合、
自分で対処しますか。

評価項目

1
この授業で新しい知識や教養
を得ることができましたか。

この授業の進め方について、特に工夫してほしいと思うものをすべて選んでください。（複数回答可）

4
この授業を受ける前に、1週間で
合計どれぐらいこの授業の学修を
しましたか。（課題・事前ﾚｯｽﾝを含む）

あなたはこの授業を何回欠席
しましたか。

回答選択肢

5
この授業を受けた後に、1週間で
合計どれぐらいこの授業の学修を
しましたか。（課題・事後ﾚｯｽﾝを含む）

2

自
由
設
定
質
問

Ⅳ 7
この授業の内容から社会で
活かそうと思う内容が得られ
ましたか。

Ⅲ 6
勉強しやすい雰囲気づくりに
貢献しましたか。（私語をしない、
居眠りしない、遅刻しない等）
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

テキスト、

板書、資料

などの教材

情報や

事例の

提供

質問時間

の設定

グループ

ワークの

実施

授業展開

を遅くして

ほしい

学生の

理解度の

確認

意欲のない

学生への

対処

到達目標

の明示

無回答

生活福祉
コース

食物栄養
コース

445名 392名 46名 - 24名 186名 317名 47名 334名 - 23名

学科・コース

1回生 2回生
長期履修

学生
その他

生活未来科 地域こど
も

学科

日本語
教育
別科

無回答
回答者
内訳

学　年

無回答 ビジネス
キャリア
コース

ビジネス
キャリア
コース

講義科目1回生

講義科目全体

講義科目2回生


